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І рещук В. Гуцульські діалекші сполучники в українській художній мові; кількість бібліографічних джерел -12; 
мова українська. 

Анотація. Важливим завданням сучасного мовознавства є лексикографічне вивчення діалекшого слова в худож­
ній мові. У словнику «Гуцульська діалектна лексика та фраземіка в українській художній мові» (2019-2020) лексико­
графічно опрацьовано сегмент лексикону гуцульського діалекту, освоєного художньою літературою. Гуцульський го­
вір достатньою мірою заманіфестований у белетристичних текстах, а його діалектні лексичні та фразеологічні одиниці 
затребувані письменниками для художніх цілей. Гуцульський говір є одним із найколоришіпшх, має давню традицію 
використання і найбільше засвідчений із-поміж іНІІШХ діалектів у художній мові. Інформація, яку містять словникові 
статті про семантичну характеристику діалекших слів на основі їх використання в художніх текстах разом в шюстра-. . . . . 
цшми-прикладами до них, суттєво розширює можливосn досшдження питань взаємод1ї штературної мови, художньої 
мови й територіальних діалектів, підносить на якісно вищий рівень розв'язання загальнолінгвіс1Ичної проблеми ролі 
місцевих різновидів загальнонаціональної мови у становленні й розвитку літературної мови. У словнику «Гуцульська 
діалекша лексика та фраземіка в українській художній мові», поряд із повнозначними, лексикографічно опрацьовані 
службові слова, що є підrрунтям різнобічного дослідження сушості, =ів гуцульських діалектних неповнозначних 
слів, які використані у художній мові, особливостей їх функціонування, взаємозв'язків з іншими час1Инами мови тощо. 
Серед службових слів важливим компонентом виступають діалекші сполучники, які репрезентують широку палітру 
функційних різновидів як сурядних, так і підрядних сполучників. Діалекша здиференційованість лексикографічно ін­
терпретованих сполучників виявляється в їх фонетичному оформленні, а також у деяких семантико-грама1ИЧНИХ осо­
бливостях. Дослідження гуцульських діалекших сполучників в українській художній мові окреслює нові перспективи 
в осмисленні природи, складу, функціонування цих одиниць, оскільки розширює відомості про сполучникову систему 
гуцульського говору і репрезентує їх функційний вимір. 
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ського говору, семантико-грама1ИЧН1 юдношення, сурядн1 та шдрядн1 сполучники. 

Формулювання проблеми. У не так давно 
опублікованому словнику «Гуцульська діалектна 
лексика та фраземіка в українській художній мові» 
лексикографічно опрацьовано не лише повнозначні 
слова, а й службові, які останнім часом потрактову­
ють як слова-морфеми. Серед них і діалектні спо­
лучники, які функціонують в українських художніх 
текстах на гуцульську тематику. Оскільки виявлені 
гуцульські діалектні сполучники виражають такі 
ж семантико-граматичні відношення, що й літера­
турнонормативні і відрізняються від останніх лише 
звуковим складом, то тлумачення їх здійснено за 
допомогою сполучникових відповідників, аналогів 
українських нормативних сполучників. Поряд із 
цим для більшості діалектних сполучників зазначе­
но його семантико-граматичні особливості. 

Опрацьовані в словнику гуцульські діалектні 
сполучники репрезентують розмаїття функційних 
різновидів як сурядних, так і підрядних сполучни­
ків. 

Аналіз досліджень. Результативність і пер­
спективність дослідження лексикографічного опра­
цювання службових слів, а саме гуцульських діа­
лектних прийменників в українській художній мові 
та гуцульських діалектних сполучників у словнику 
«Гуцульська діалектна лексика та фраземіка в укра­
їнській художній мові» засвідчують лінгвістичні 
студії Василя r рещука та Валентини r рещук [r ре­
щук Василь, rрещук Валентина 2024; rрещук Ва­
силь, r ре щук Валентина 2025]. 
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У цій статті ставимо за мету проаналізувати 
гуцульські діалектні сполучники в українській ху­
дожній мові, а також висвітлити лексикографічне 
опрацювання гуцульських діалектних сполучників 
у словнику «Гуцульська діалектна лексика та фра­
земіка в українській художній мові». 

Методи та методика дослідження. Для до­
слідження гуцульських діалектних сполучників в 
українській художній мові використані аналітико­
описовий метод, порівняльно-історичний, метод 
аналізу і синтезу та прийоми лінгвального моделю­
вання. 

Завдання випливають із поставленої мети 
- проаналізувати використання в українській ху­
дожній мові гуцульських діалектних сполучників,
подати їх лексикографічне опрацювання у словни­
ку «Гуцульська діалектна лексика та фраземіка в
українській художній мові», окреслити семантико­
граматичні відношення сурядних та підрядних гу­
цульських діалектних сполучників.

Виклад основного матеріалу. Із сурядних гу­
цульських діалектних сполучників, використаних у 
художній літературі, засвідчено єднальні а та ба:

А спол. Єднальний сполучник; і, та. Тисячі 
а тисячі усіх отих кутків, закутків, криївок, схо­
ванок, невідшуканок дивилися на нього смішливо­
чорними очима, розкривали чорні роти й показу­
вали язик щілини, діри, густі зарослі підкаміння ... 
(Г. Хоткевич. Камінна душа, 345-346); Калина наша 
більше вже не родить, І Барвінки наші в гаю уси-
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